

{phocagallery view=category|categoryid=4|limitstart=1|limitcount=12|enableswitch=1}

[Смотреть все фото](#)

Купить все необходимое для своего малыша в одном магазине практически невозможно. Если только этот магазин не называется «Симбат». В нашем магазине детских товаров можно найти действительно все, что требуется малышу и его маме. Игрушки и развивающие игры, товары для детского творчества и обучающие видеоигры, детская косметика и питание, одежда и обувь — все это предлагает вам детский интернет магазин на выгодных условиях. А при желании вы можете забрать свой заказ самостоятельно.

Почему интернет магазин детских товаров удобнее обыкновенного «Детского мира»? Список преимуществ можно продолжать до бесконечности. Во-первых, для того, чтобы совершить покупку, вам не требуется выходить из дома и придумывать с кем оставить ребенка на время вашего отсутствия. Во-вторых, среди богатейшего ассортимента интернет-магазина вы наверняка найдете именно то, что вам необходимо. В-третьих, вы избавите себя от удовольствия постоять в очереди. И, наконец, отдельно стоит сказать о ценах. В интернет-магазине они куда более демократичные, но при этом качество предлагаемых товаров безупречное.

Ассортимент, который представлен на нашей витрине, чрезвычайно широк. Это самые разнообразные товары для детей от рождения и до 12 лет. У нас вы найдете эксклюзивные, и при этом недорогие коллекции одежды, коляски трансформеры, обувь ведущих зарубежных и отечественных производителей, детские столы и стулья, а также товары для школы. Мы предлагаем самые разные игрушки популярных мировых марок – развивающие игрушки для малышей, мягкие игрушки, куклы и аксессуары для маленьких модниц, игрушки для активного отдыха, спортивные игрушки, конструкторы, трансформеры и оружие для мальчишек и многое другое.

Также, посетив магазин детских товаров "Симбат", вы без труда подберете все необходимые товары для новорожденных и молодых мам: товары для ухода за малышом, детские кровати, питание, подгузники Pampers, молокоотсосы, подгузники Huggies, детские кроватки, столики, автокресла и пр. Очень многие предпочитают приобретать крупные покупки интернете, такие как коляски, кровати, столики, комоды и другое. Действительно, это очень удобно - вам необходимо лишь сделать заказ на понравившуюся модель, и курьер детского интернет магазина доставит купленный товар прямо на дом.

Для ребят постарше детский интернет магазин «Симбат» рад предложить развивающие игры, познавательные пособия, детские игрушки ребенку, любые школьные принадлежности и т.д. Специально для маленьких модниц в нашем магазине детских товаров создан особый раздел модных аксессуаров. Чего там только нет! И бижутерия для малышек, и самые разные сумочки и рюкзаки с героинями любимых сериалов, зонтики, средства для ухода за волосами и многое другое. Мы рады предложить вам большой выбор аудиокниг, обучающих компьютерных игр, видео. Если вы делаете заказ детских товаров в интернете у нас, обязательно загляните в раздел «Разности», уверены, что вы найдете там много интересного для ваших малышей.

Миссия нашей компании – сделать доступными для большинства российских семей ассортимент самого лучшего качества. Именно поэтому, приобретая любую продукцию через наш магазин детских товаров, вы можете быть уверены в том, что все товары имеют надлежащие сертификаты качества, изготовлена из безопасных и экологически чистых материалов. Академия является партнером многих уникальных для российского рынка производителей. Например, только мы можем предложить вам детскую одежду таких брендов, как Orby, Ginger, Нахалёнок, Nortons, Brendam и др, а ассортимент обуви включает продукцию таких ведущих зарубежных и отечественных производителей, как Котофей, Pablosky, Kuoma, Mursu, Jungle. В разделе игрушек вы найдете продукцию самых популярных мировых брендов - Lego, Baby Born, Barbie, Disney, Bratz, Hasbro, Megabloks и др.